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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

77 درکلمع يراجيتسا ينوکسم کلاما دروم رد يراهظادوخ*

49162 :هرامش
30/09/1378 :خيرات
:تسويپ

, لبق لاس لوا همين راشتنلااريثک ديارج رد هرشتنم يهگآ هب انب و تنواعم نيا 12/4/78-16640 هرامش همانشخب وريپ
نايدوم 1377 لاس درکلمع يراجا ينوکسم کلاما هب تبسن ميقتسم ياهتايلام نوناق158 هدام دافم يارجا صوصخرد
هب عجار يتايلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا زا هلصاو تاعلاطا و رامآ ليلحت و هيزجت و يسررب نمض , روشک رسارس يتايلام
هب يگديسر و باختنا تابيترت , يتايلام عجارم ياسور و نارهت يتايلام قطانم لک ناريدم اب رظن لدابت و رظن دروم حرط
ريز حرش هب ) ميقتسم ياهتايلام نوناق158 هدام مکح ريخا تمسق عوضوم( يراهظادوخ حرط لومشم ياه هدنورپ زا يدادعت
يتايلام همانراهظا , يدوم -1 : هک تسا يئاه هدنورپ لماش يراهظادوخ حرط لومشم ياه هدنورپ –فلا : ددرگ يم ن�عت
تلهم فرظ , هراجا يداع دادرارق اي يمسر دنس ريوصت اب هارمه و ءاضما ار دوخ يراجا ينوکسم کلم 1377 لاس درکلمع
تلع هب هک دشاب هدومن ديق , همانراهظا ميلست و ءاضما نمض يدوم -2 . دشاب هدومن ميلست طوبرم يتايلام هزوح هب ينوناق
طانم ناکامک لبق لاس يراهظادوخ يارجا رد يميلست هراجا يداع دادرارق اي يمسر دنس , اهب هراجا نازيم و رجأتسم ر�غت مدع
يميظنت دادرارق( دنس ريوصت :ً لاوا , تسا هدش راذگاو هراجا و نهر اي لماک نهر تروص هب کلم هکيدراوم رد -3 . تسا رابتعا
هناگادج همان اي هراجا دادرارق اي همانراهظا نتم رد يدوم طسوت هناهام هراجا مقر : اًيناث و ميلست همانراهظا هميمض هب طوبرم )
مزلا , هدومنن ميظنت يدادرارق اي دنس کلم هراجا تباب تسا يعدم يدوم هکيدراوم رد -4 . دشاب هدش ءاضما نآ ليذ و ديق
و جرد همانراهظا رد تيعقاو ساسا رب ار اهب هراجا نازيم , دادرارق ميظنت مدع هب حيرصت و همانراهظا مرف ليمکت نمض تسا
ريوصت , قوف دراوم هيلک رد -5 . دشاب هدومن ءاضما ار همانراهظا مرف ليذ و هبساحم ار هراجا تايلام لومشم دمآرد نآ ساسارب
بيترت يهاوگ اي و هدشراهظا تايلام لومشم دمآرد ذخأم زا يرادرهش مهس دصرد هس و تايلام مامت تخادرپ يکناب شيف
هزوح هب ررقم تلهم ات , همانراهظا هميمض هب تسا مزلا , هرشتنم يهگآ نتم فلا دنب 4 ءزج رد ررقم حرشب , يهدب تخادرپ
دشاب هدش ميلست يدوم تنوکس لحم يتايلام هزوح هب , هرشتنم هيعلاطا همدقم تاجردنم بسح اي کلم عوقو لحم يتايلام
لومشم ياه هدنورپ – ب . دنشاب يم يقيقح صاخشا هيعلاطا نتم ربارب , يراهظادوخ حرط لومشم نايدوم تسا يهيدب
ياهب هراجا مقر هک يئاه هدنورپ هيلک ادتبا -1 : دنريگ رارق مادقا دروم و يدنب هقبط , کيکفت , ريز بيترت هب تسا مزلا حرط
زا , تسا هتشاد فلاتخا دصرد 15 زا شيب نانآ هدش يعطق ياهب هراجا مقر اب 1376 لاس درکلمع يارب نايدوم هدشراهظا
دافم هک دوش يريگيپ و تبقارم و دنريگ رارق يگديسر دروم هناگادج و کفنم )1377 درکلمع( هعرق لامعا لومشم ياه هدنورپ
لاس درکلمع هک يئاه هدنورپ زا هتسد نآ -2 . ددرگ لامعا اه هدنورپ نيا دروم رد اًنيع ميقتسم ياهتايلام نوناق194 هدام

ياهب هراجا مقر و دنا هتفرگ رارق يگديسر دروم و باختنا هعرق ديق هب ميقتسم ياهتايلام نوناق 158 هدام يارجا رد اهنآ 1376
نودب نانآ 1377 لاس درکلمع همانراهظا , دشاب هتشاد فلاتخا دصرد 15 زا رتمک يدوم هدشراهظا مقر اب نانآ هدش يعطق
هدنورپ -3 .) دشاب هدرک ر�غت هراجا تدم اي غلبم و رجأتسم , هراجا دروم هک يدراوم رد رگم( . ددرگ عقاو لوبق دروم يگديسر
لومش زا , دشابرتمک و عبرمرتم 120 , هراجا دروم ديفم يانبريز تحاسم , همانراهظا تاجردنم اي هتبثم کرادم قبط هک يئاه
هعرق لامعا تهج , حرط لومشم ياه هدنورپ هيقب -4 . دوب دهاوخ يگديسر لباق طوبرم تاررقم ربارب و هدوب جراخ حرط نيا
اي لداعم , ينوکسم يراجا دحاو يزاربا هناهام ياهب هراجا نازيم هک يئاه هدنورپ -4-1 : دندرگ يدنب هقبط , ريز بيترت هب
. دنشاب يم يتايلام هقباس دقاف يگديسر دروم لاس زا لبق هک يئاه هدنورپ -4-2 . تسا ریال رازه دصناپ و نويليم کي زا شيب

, يلکزيمم روضح اب , يئاراد و يداصتقاروما هرادا , دروم بسح اي يلکزيمم ره رد – ج . حرط لومشم ياه هدنورپ رياس -3-4
تروصب” ثوف ياه هدنورپ هتسد ره زا دصرد20 , طبريذ هرادا لکريدم هدنيامن رفن کي و طوبرم يتايلام نيزيمم و نيزيممرس
مکح هب هتسد ره لک زا دصرد20 باختنا و هعرق لامعا لومشم ياه هدنورپ هب فيدر هرامش صيصختاب( “ يقافتا يريگ هنومن
فيدر هرامش , هدنورپ هسلاک هرامش جرد اب يگديسر لباق ياه هدنورپ تسرهف , هلصافلاب و دوش باختنا يگديسر تهج ) هعرق
نارومام هب يميظنت سلجمتروص زا يا هخسن و هديدرگ سلجمتروص , يدوم يگداوناخ مانو مان و يشک هعرق يارب يصيصخت
يناتسداد و يتايلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا يارب زين يا هخسن و ميلست طبريذ هرادا لکريدم هدنيامن و طوبرم صيخشت
زيوجت هب دش دنهاوخ هتفريذپ يگديسر نودب هک يئاه هدنورپ دصرد 80 يارب هتشذگ لاور قبط . دوش لاسرا يتايلام يماظتنا

گرب يدوم يزاربا دمآرد ساسارب , سلجمتروص ميظنت خيرات زا هامکي فرظ رثکادح , ميقتسم يتايلام نوناق 158 هدام ينمض
هدام تاررقم ربارب , دنا هديدرگ باختنا هعرق مکح هب هک يئاه هدنورپ دصرد 20 هب تبسن و دوش غلابا و رداص يعطق تايلام

و ددرگ يگديسر تقد هب مزلا تاقيقحت ماجنا و طوبرم ياه لمعلاروتسد و تاررقم رياس و ميقتسم ياهتايلام نوناق53
تاررقم قبط , دشاب هتشاد فلاتخا دصرد 15 زا شيب يدوم هدش راهظا مقر اب يعطق هصخشم تايلام لومشم دمآرد هچنانچ
ناراکمه هيلک هناميمص يراکمه زا يرازگساپس نمض . ددرگ راتفر يدوم اب ميقتسم ياهتايلام نوناق194 هدام رخآ تمسق
درکلمع تامادقا هجيتن يرامآ شرازگ , راک تابيترت ماجنا زا سپ , مرتحم لک ناريدم ناياقآ تسا يضتقم , حرط راکردنا تسد
. دنراد لاسرا بناجنيا يارب يراج لاس هام نمهب ناياپ ات رثکادح ار 1376 و 1377 ياهلاس

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

1378/09/30 :دنس خیرات
49162 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
ياهتکرش يتخادرپ هراجا تايلام*
يتلود
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
ينوکسم کلاما يراهظا دوخ*
يراجيتسا
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تايلام لوصو يارب حلاصيذ هزوح
يفيلکت ياه
کلاما تيفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ينوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
يارجا صوصخ رد همانشخب*
ياهتايلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و ميقتسم
11هرصبت عوضوم تيفاعم
53 هدام هب يقاحلا

ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
يارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تايلام يراهظا دوخ حرط
يراجا ينوکسم
هحيلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تايلام
کلاما دروم رد يراهظادوخ*
77 درکلمع يراجيتسا ينوکسم
هراجا تايلام رسک*
120 يانبريز اب يراجا کلاما*
فاعم تايلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابيم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

49162 :همانشخب

49162 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/792 :همانشخب
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ريغ و يدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ يم راذگاو هراجا هب هک يکلاما تايلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،يدقن

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

هک يتروص رد ،دريگيم رارق يگديسر دروم نوناق نيا )158( ةدام تاررقم يارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ينايدؤم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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